1ecm no meme
’Hg aeserHcmaea'

acc
Iloozomoexa k I A

KoJjgecoBa Ayi1a OJieropaa



@ O uucnax a, b u ¢ uzeecmno, umo a > b > c.
Kakoe u3 caeoyrowux uucen
ompuyamebHo?




@ O uucnax a, b, c u d uzeecmno, umo a < b,
b=c,d>c Cpaenume uucnad u a.




@ Kakoe u3z npugedennvix Husxce HepaseHcme
AGJIACMCA 6EPHBIM RPU JII00BIX 3HAUCHUAX
u b, yoosnemeopawuwux ycinosuro a > b?

Hooymaume!
.'g




&

Kakoe u3 chedyrouwjux nepasencme He
cieoyem u3 Hepagencmea a > b?




Pewuume nepaseencmeo 1- 7(x + 1) > 3 - x

Omeem: x<-1,5

1-7x-7>3-Xx
-/x+x>7-1+3
-6x>9 /: -6
x<-15



@ Ha kaxkom pucynke uzoopaiiceno
MHOIHCECMEO PeUuieHUU HePaeeHCmea

20-ix > ()

1) v, Hooymaume!
100
2 ) SN
100 PPl
3 ) AN WUoIUCH.
4
4) AN He 3epuo!

4



C} Pewuume cucmemy nepasercme
) 15+2x<0
2-3x>-4

He eepno!




@ Hauoume naubdonvwee yenoe peuwenue
cucCmembl HepaeeHcme

N ~
N N
S N

o
~
O

He eepno!



@ Ha pucynke usobopascen zpadux ¢pynxuyuu.
y=x*+2x—3

Hcnonw3ya pucynok pewiume HepageHcmaeo

ri<3—2x \ VA/

—

é Hooymaiime!

L)

DX=3 a1 cepmo



@ Pemume HepaeeHcmeo

xz—QSO.




@ Pewume HepaeeHcmeo

x2—x—6>0.

Pewenue
H=1+24 =25
x=-2ix=3 \




1

Jlna Kaxe0o020 Hepasencmea ykaxcume
MHONHCECHBO €20 PeuileHUl
A)x*+1>0 B)x*-1>0 B)x*-1<0

~
Hi

*
M
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